

## Narozeniny AR v roce 2025

Už tady máme leden v roce 2025, což je neklamným znamením, že se blíží narozeniny AR. Letos vychází 18. leden na sobotu, ale salónek, který se vloni osvědčil, už byl na tento termín dávno rezervovaný, takže jsme oslavu posunuli o týden.

Protože se loňská organizace osvědčila, bude to letos velmi podobné, Ti kteří byli na narozeninách vloni už všechno znají, pro ty, kdo tam půjdou poprvé důležité údaje:

Tak tedy nejprve **KDE** to bude. Sejdeme s salóнку restaurace **MAT**. Restauraci najdete na severozápadní straně **Karlova náměstí 285/19**, kde je i stejnojmenné kino. Je to moderní budova na rohu, nemůžete přehlédnout. Restaurace i salónek jsou v suterénu. Vchod je z Karlova náměstí.



Pražákům, jichž na narozeninách AR bývá většina, nemusím radit jak se na Karlovo náměstí dostat. Pro přespolní je možnost metrem na stanici Karlovo náměstí nebo jednou z mnoha tramvají, které přes náměstí jezdí (2, 3, 6, 14, 18, 22, 23). Tramvajová zastávka Novoměstská radnice je k restauraci ještě blíže než metro. O pár kroků dál je to z Myslíkovy ulice, kde je zastávka tramvaje č. 5. Další tramvajové linky vedou přes zastávku Karlovo náměstí (10, 16,) – zastávka je hned vedle stanice metra. Přes uvedené zastávky jezdí i další tramvajové linky, ale ty nám v sobotu nejsou k ničemu. Detaily si můžete dohledat v jízdních rádech městské dopravy nebo na [Mapy.cz](https://www.mapy.cz).

Přespolní, kteří by přejeli do Prahy autem, budou zajímat možnosti parkování. Na východní a jižní straně Karlova náměstí sice parkoviště jsou, ale bývají dost obsazená a parkovné je poměrně vysoké a platí se i o víkendech. Vloni doporučené parkoviště pod Nuselským mostem je v souvislosti s úpravami okolních ulic využíváno i jako sklad materiálu a bývá dost plné. Asi nejlepší

možnost je zaparkovat na Smíchově. Jako vhodná místa se mi jeví Parking Saba nebo Parking Anděl. Vjezd na obě parkoviště je z ulice Za Ženskými domovy. Další možnost je parkovat v Obchodním Centru Nový Smíchov. Všechna parkoviště jsou placená, ale na pražské poměry celkem přijatelně. V údajích na internetu je trochu zmatek. Na stanici metra Anděl je to pár kroků a na Kalově náměstí jste metrem za chvíli.

Dalším důležitým údajem je **KDY**. 141. narozeniny jsme tedy naplánovali na sobotu **25. ledna**. Salonek je rezervovaný od **15 hodin**.

Opět se můžete, kromě setkání se stejně „postiženými“ přáteli, těšit i na nějakou prezentaci. Salonek je vybavený velkoplošnou obrazovkou, která je k tomu určená. Pokud by někdo z vás chtěl předvést něco ze svých fotek a zážitků, stačí donést na flešce, ostatní vybavení bude zajištěné.

Předpokladem bezplatného pronájmu salonku je přiměřená konzumace, takže si spíše vezměte s sebou nějakou tu kačku navíc. I narozeninový dort je objednaný.

Těším se na setkání a doufám, že na tyhle narozeniny AR všechno klapne! Kromě členů KČAR jsme pozvali i další ctitele knih Arthura Ransoma, což jistě přispěje k pestřejšímu povídání na naše oblíbené téma i věci více či méně související.